[image: http://zadocs.ru/pars_docs/refs/48/47170/47170_html_4b37b4a3.gif] Отложим по оси ординат количество произведённых тортов (20), а по оси абсцисс – количество произведённых рубашек (15 и 20). 
Соединяем точку 20 (торты) с точкой 15 (рубашки) – это будет граница производственных возможностей.
Соединяем точку 20 (торты) с точкой 20 (рубашки) – это будет новая граница производственных возможностей.
Каждая точка на графике показывает максимальный объем производства двух товаров, который достигается при полной занятости и эффективности производства. 
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